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参加者内訳

• 在学生 47名

• 卒業生 16名

合計 63名

＜在学生 学年学科別内訳＞



アンケート結果

本日の寿司食う会の全体の満足度は何点でしたか？（5点満点）

在学生 卒業生

在学生、卒業生ともに5点の割合が

圧倒的に高く、非常に満足いただい

ていた。



アンケート結果

卒業生在学生との交流は何点でしたか？（5点満点）

在学生 卒業生

一番の目的である卒業生・在学生の

交流についても多くの方が満足いた

だいていた。

また、在学生の他学年との会話の機

会をつくれたことも評価いただく声

が多かった。



アンケート結果

お寿司、スイーツは何点でしたか？（5点満点）

在学生 卒業生

寿司、スイーツについても在学生の9

割の方が満点という評価で、卒業生

の評価についても概ね満足いただく

結果となった。

今回は、スイーツをバイキング形式に

したことでより皆さんが好きなだけ

食べていただけるようになり、より満

足度が上がったのではないかと考え

られる。



アンケート結果

抽選会の内容は何点でしたか？（5点満点）

在学生 卒業生

抽選会については、当たった方、当た

らなかった方で評価が分かれている

ように思えた。

また、卒業生については今回除外し

たことで賛否両論の意見をいただい

た。

来年は工夫の余地があると考えます。



アンケート結果

次回、寿司食う会があったら参加したいですか？

在学生 卒業生

次回の参加意向については在学生の9割以上の方が「参加したい」と回答。

過去に複数回参加したという参加者も実際に見られ、イベントとしての満足度が反映されている。



アンケート結果

寿司食う会の感想をお聞かせください（在学生）

卒業生との話

•多様な業界で活躍するOBの話を聞いて、将来を考えるきっかけになった

•先輩方の経験から学ぶことができた

•将来の不安が少し解消された

•自分の関心がなかった分野にも興味を持つようになった

•様々な経歴を持つ卒業生の話が有益だった

•卒業生の話が就活のモチベーション向上につながった

食事とイベント

•お寿司やケーキが美味しかった

•抽選会で当選しなかったが、また来年挑戦したい

•スイーツの種類が豊富で美味しかった

•美味しいお寿司やスイーツを食べながら会話を楽しんだ

•抽選会の景品に満足した

交流

•他学部の子や先輩との交流が深まった

•OB、OGの話を聞いて視野が広がった

•同窓会や自治会の方々に感謝

•就活中の先輩と有意義な話ができた

•同じ学部の後輩とも話ができて楽しかった

「寿司食う会」イベントは、卒業生と在学生の交流を深める場として非

常に有意義だったことが感想から分かります。

多様な経歴を持つ卒業生の話を聞くことで、将来への考え方が広が

り、不安の解消にもつながったとの声が多く寄せられました。

特に、就職活動に対するモチベーション向上や、将来のイメージ形成

に役立つ機会となったようです。

また、食事の満足度も高く、美味しいお寿司やスイーツを楽しみなが

ら有意義な時間を過ごせたという意見が多く見受けられました。

さらに、他学部の学生や先輩、自治会、同窓会の方々との交流も深ま

り、来年の参加意欲も高まっていることが伺えます。



アンケート結果

寿司食う会の感想をお聞かせください（卒業生）

交流と学び

•在学生と卒業生の交流が楽しかった

•学生自治会の団結力を感じ、有意義な時間を過ごした

•学生の意識が高く、エネルギーをもらえた

•若い世代と話すことで元気をもらえた

•在学生の悩みに上級生がアドバイスする場面が見られた

•今の大学生の考えや価値観に触れることができて勉強になった

イベント運営

•焼き菓子やスイーツがあって嬉しかった

•時間配分やスケジューリングが良かった

•集客について学生自治会と連携がうまくできた

•抽選会が楽しかったが、学生だけでなく卒業生も対象にすると良いかもしれない

•スイーツをバイキング形式にしたことで好きなものを食べられて良かった

反省点と提案

•参加者によっては学生と卒業生のミスマッチがあった

•卒業生の話が参考にならないのではと感じる場面があった

•抽選会の景品について、もっとネタ系のものがあると良かった

•卒業生任せの部分があったため、事前の説明やシナリオが必要

•在学生の参加者がもっと増えると良い

「寿司食う会」イベントでは、在学生と卒業生の交流が非常に有意義

だったことが感想から分かります。

学生自治会の団結力や運営のスムーズさが評価され、参加者はお寿

司やスイーツを楽しみながら、有益な話やアドバイスを受け取ること

ができました。

ただし、参加者のミスマッチや抽選会の景品の選び方など、改善の余

地がある点も指摘されました。

今後のイベントでは、さらに多くの在学生が参加し、事前の準備や説

明を充実させることで、より良い会になることが期待されます。
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